3.7. Принятие решения приемником по трем независимым отсчетам

        Определим, какой символ будет зарегистрирован на приеме при условии, что решение о переданном символе принимается по совокупности трех независимых некоррелированных отсчетов Z1 = Z(t1), Z2 = Z(t2), Z3 = Z(t3) на длительности элемента сигнала Т, имеющих следующие значения: Z1 = 0,0022; Z2 = 0,0013; Z3 = 0,0024. Для принятия решения воспользуемся отношением правдоподобия, сравнив его с пороговым отношением.
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        В случае принятия решения по трем независимым отсчетам отношение правдоподобия примет вид:

       Сравнивая λ с λ0, получаем: 4,39 > 0,67, т.е. λ > λ0, следовательно, передавался сигнал «1».
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